

沪宁、宁杭、宁安三条城际铁路今年有望同时开工

沪宁城际铁路3分钟一班

长期以来,江苏存在高速公路领先,铁路“缺腿”的格局。昨天,记者从相关部门获悉,根据规划,江苏铁路线将由现在的752公里延长近4倍,与高速公路总里程基本相当。今年,除了开工在即的京沪高铁外,南京还有望同时开工三条城际铁路,沪宁城际、宁杭城际与宁安城际。另外,合宁铁路目前已建成完工,去年12月底上方的电气接触网就开始正式通电,将于春节前试运行。

合宁铁路春节前试运行

合宁铁路是途经江苏的第一条最高时速达250公里的高等级客运专线,是国家重点建设项目——“四纵四横”铁路快速客运网的重要组成部分,与西安—合肥铁路、武汉—重庆—成都铁路、京沪铁路衔接。合宁铁路自合肥枢纽出发,沿合宁高速公路,向东经肥东县、巢湖市、全椒县,至南京市。全线建成后,合肥至南京运行里程将由目前的312公里缩短至154公里,运行时间由5个多小时缩短至40分钟。而合肥至武汉的列车运行里程将由565公里缩短至351公里,将来从南京出发,穿越大别山,不到3小时就可到武汉。到合肥就更近了,40分钟就搞定。

据介绍,合宁铁路将于春节前试运行。

三条城际铁路同时造

1. 沪宁城际

根据设计,沪宁城际轨道交通是一条新建铁路,全长296公里,其中江苏境内264公里,上海境内32公里,其线路走向与既有沪宁铁路基本并行。建成后将开行直达和站站停两种列车,两种列车的速度目标值分别为每小时250公里和160公里,前者全程运行时间96分钟,后者全程运行171分钟。

据透露,沪宁城际铁路建成后,预计全线设置30个站点,沿线除了停靠大站外,京沪高速铁路不停靠的小站也将停靠。全线初步拟定的站点是南京、仙西、栖霞、龙潭、下蜀、高资、镇江、三山、丹阳、陵口、吕城、奔牛、新闸、常州、戚墅堰、崔桥、洛社、无锡、无

锡新区、望亭、浒墅关、苏州、苏州工业园区、唯亭、新昆山、陆家镇、安亭、南翔、上海西和上海,不过相关人士表示,站点有可能还要调整,但经过的每一个城市都设有站点是肯定的。

另外,记者了解到,沪宁城际的运营将来是3分钟一班,类似地铁。

2. 宁杭城际

如果把长三角比作一个金三角,唯一的薄弱地带就是南京到杭州这条线,今年,这条薄弱地带将因为一条高速铁路而改变,年内,宁杭城际有望进入建设阶段。据介绍,这条线路的走向基本与目前的宁杭高速公路平行,经过南京、溧水、溧阳、宜兴到杭州,全长251.453公里,设11个车站,江苏境内141公里,最高时速设计为300公里,运营

初期约250公里每小时,站站停列车为200公里每小时。建成后,南京到杭州的铁路将不必再绕道上海,南京市民乘火车一小时就可到杭州。

3. 宁安城际

根据规划,宁安城际铁路全线长257余公里,设计速度为每小时200公里,同时预留了每小时250公里的条件。该线近期共设车站11个,分别为南京南、新江宁、新马鞍山、新当涂、芜湖、新芜湖南、新繁昌、铜陵东、九华山、池州和安庆,预留新钟鸣、宴塘两个车站,其中芜湖、铜陵东、九华山、池州和安庆站为引入既有站改造,其余均为新建车站。

据了解,宁安城际铁路建成通车后,将和沪宁、宁杭城际铁路联成一体,南京到安庆今后也只要一个多小时。

快报记者 毛丽萍

单位用人 必须建册填表

快报讯(记者 黄艳)单位有多少职工、个人资料、劳动合同签订情况、有没有办社保这些内容今后都要写进“用人单位职工名册”里,这是昨天江苏省劳动保障厅向各市劳动保障局发出的通知。江苏省根据《劳动合同法》《就业促进法》和有关法律、法规的规定,制定了用人单位职工名册(规范格式),规范用工。并要求各级劳动保障部门要指导辖区内企业建立起规范的职工名册和就业登记制度,用人单位不建册或内容有出入要受罚。

用人单位职工名册里包括有单位的基本信息,所有员工的姓名、性别、年龄、文化程度、职业等级资格、身份证号码、社会保险卡号等。

江苏体彩中出 首个单注 超500万大奖

快报讯(记者 陈刚 通讯员 郑俊春)新年伊始,江苏体彩可谓好运连连。昨晚开奖的第08004期超级大乐透全国共中出2注一等奖,其中1注被江苏泰州市彩民摘走,金额达539万。这不仅延续了1月4日7位数派出1注500万元特等奖后的又一大奖,还是江苏体彩首个单注超500万元的大奖。

记者从省体彩中心获悉,此次大奖的中奖站点为12819号体彩销售站,位于泰州姜堰市马庄。更值得惊喜的是,由于开奖前大乐透奖池过亿,因此,这位幸运的彩民一举斩获539万元大奖。

2007年,江苏体彩以43.45亿元销量蝉联全国第一,同时,江苏彩民也喜获丰收,全年中奖总额多达23.4亿元,中奖率54%。其中百万大奖拿走91个,创历年之最。



男模·女鞋 德基广场举办时尚秀,一名男模特正在展示鞋子 快报记者 洪波 摄

冬令营里 名校“掐尖”忙

昨天,第21届全国高中学生化学竞赛暨冬令营在南京启动,来自全国各地的165名化学尖子将进行激烈的角逐。场外,包括北大、复旦、南大等在内的不少名校却早已虎视眈眈,只等竞赛结果一出来,就立即搜寻目标,和优秀选手签约,预录取学生。

重大赛事成招生主战场

赛前,考生们都拿到了一份特殊的宣传资料,里面装的是香港中文大学、南京工业大学等学校的介绍。香港中文大学给考生们的是一份2008年内内地本科招生特刊,其中特别标明,学校今年有100名全额奖学金名额面向内地考生。

而组委会的一名老师还透露,赛前,北大就已经把所有参赛选手的名录要到了手。而包括北大、复旦、南大、香港中文大学、四川大学等20所名牌高校和主办方取得联系,只要比赛结果一公布,他们会立即到南京展开热烈的招生宣传。

“来的这批小孩肯定都会有着落的。”今年,江苏省启东中学的朱圣辉老师已经是第九年带队比赛了,他告诉记者,每年比赛结束,高校都一字排开,拉拢学生进行“游

说”,只要和考生达成一致,就现场签约预录取。因为能够前来参加此次比赛的选手都是各个省份精挑细选出来的,是绝对的尖子生,而且综合素质也比较高,这样的重大赛事也就自然成了高校招揽生源的“主战场”。

考生不急 准备优中选优

相比急吼吼的高校,尖子生们倒显得十分优哉。山西省的贾冉告诉记者,之前他已经参加了北京大学医学部的保送生测试,如果能够通过笔试,就有望参加二轮竞赛了。听说有20来所名校现场招生宣传,贾冉表示,复旦、浙大等学校也不错,实在不行,可以先和这些学校签订一份预录取的协议。到了三月份,高校会和学生联系,如果学生确定愿上这所高校,就会发放录取通知书。 快报记者 谢静娴

■ 相关新闻

南财招收200名 艺术类本科生

快报讯(通讯员 李荣国 记者 谢静娴)昨天,记者从南京财经大学得知,该校艺术设计系2008年计划招收艺术设计(环境艺术设计方向、视觉传达设计方向)、动画等专业学生200名,学制四年(本科),按艺术类招生。

据介绍,南京财经大学今年艺术类招生计划投放到江苏、上海、安徽、浙江、山东、河南、湖南、广东、江西、河北、福建等十省一市,其中江苏、上海考生一律参加所在省市艺术类专业统一加试,其他省份考生必须单独报名并参加南京财经大学组织的专业加试,专业考试科目为素描(限铅笔、炭笔类工具表现)和水粉(限水粉类工具表现)。凡专业考试合格者,南财大将在4月10日前发给“艺术类专业考试合格证”,考生凭合格证报名参加全国普通高等学校文化统一考试,外语科目限考英语。

这7种桶装饮用水不合格

快报讯(记者 张星)江苏省卫生监督昨天公布了2007年桶装饮用水国家卫生监督抽检结果,共有7个

品种的样品微生物指标不符合国家标准,目前对上述不合格产品的处理正在依法进行中。

不合格产品	规格	生产日期
无锡灵山水晶饮料有限公司生产的灵山水天然泉水	18.9升/桶	2007年10月17日
苏州市吴中区东山天然水厂生产的东山天然泉水	18.9升/桶	2007年11月3日
苏州市吴中区东山天然水厂生产的东山雨花天然泉水	18.9升/桶	2007年11月3日
苏州市吴中区东山天然水厂生产的莫厘峰天然泉水	18.9升/桶	2007年11月5日
苏州东山升升饮用水有限公司生产的石公山天然泉水	18升/桶	2007年11月6日
苏州东山升升饮用水有限公司生产的东山岛天然泉水	18升/桶	2007年11月6日
苏州东山升升饮用水有限公司生产的白沙湾天然泉水	18升/桶	2007年11月6日

公务员报名今天 16:00 截止

快报讯(记者 谢静娴)今天下午4:00,2008年江苏省公务员报名工作就将正式截止。人事专家提醒,考生们一定要在规定时间内报名;在网报结束后,如果考生报考的职位没有达到开考比例,那还可以在14日补报其他职位。

网上的报名数据显示,不少职位动辄几百人报考,但实际上审核通过且已缴费的人数并不算太多。记者测算了一下,截至昨天下午2:00,省级机关共有8187人报考,但真正审核过关的仅有2000多人。而且,一些热度膨胀的职位看似竞争激烈,但实际上报考人数的“水分”比较高,最终能

参加考试的人数也不是太多。如工商局职位代号为“100010003002”的机关科员一职,138人报考,26人通过审核,正在等待审核的人数也仅有40人。省外事办公室招4名国际交往事务科员,161名报考者中也只有14人幸运通过审核。省南京女子监狱招录一名综合文字科员,26名报考者中目前还无人通过审核。

昨天,报名已经进入倒数第二天,从审核通过的情况来看,仍有一些岗位没有达到开考比例。如省贸促会(参照管理)招收1名国际经贸交流事务科员,审核通过人数仍为0。

医学人才下乡每年补助2.5万

快报讯(记者 张星)在昨天下午召开的“江苏省基层卫生人才公开招聘新闻通报会”上,江苏省卫生厅有关负责人介绍,江苏从今年开始设立专项资金,支持苏北、苏中经济薄弱地区乡镇卫生院引进人才,对由江苏省统一招聘并与乡镇卫生院签订3年以上服务合同的人员,给予每人每年2.5万元补助,这样,他们的年薪将在4万元左右。

据统计,目前全省乡镇卫生院职工中具有大专以上学历的只占36.2%,具有本科及以上学历的更少,只有9.4%。为解决乡镇卫生院卫生技术人才严重短缺的问题,江苏省决定在经济薄弱地区实施医学类相关专业普通高校全日制本科毕业生和村以上医院在职医生到农村卫生院工作的激励政策。

据介绍,对于公开招聘到苏北、苏中经济薄弱地区乡镇卫生院工作的人员,将享受事业单位工作人员工资和福利待遇,按国家和江苏省有关规定执行乡及以下基层卫生人员相关倾斜政策。工资由聘用单位按规定发放。对由江苏省统一招聘并与乡镇卫生院签订3年以上服务合同的人员,每人每年2.5万元标准下达专项补助经费至个人,再加上在当地的工资收入,这样,他们的年薪将在4万元左右。

据介绍,招聘工作近期将正式开始,并将专门发布公告公开具体的岗位等,招聘的对象是取得执业医师资格的或者能够取得执业医师资格的人员,包括应届毕业生和在岗医生,主要以临床医学(含全科医学方向)专业为主,兼顾中医学、公共卫生等专业。

江苏逃避商检第一案曝光

快报讯(通讯员 崔洁 肖金全 记者 吴杰)记者从南京市检察院获悉,近日建邺区检察院对涉嫌逃避商检罪的犯罪嫌疑人何某某作出批准逮捕决定,这是江苏省检察机关办理的首起涉嫌逃避商检案,对改善中欧食品贸易关系,产生了积极的影响。

据了解,2007年8月,南京市公安局经侦支队受理了南京市商检局移送的江苏省首例逃避商检的案件。经侦查:2006年12月期间,宁波某贸易公司业务魏某委托何某某代办向海关申报,何某某在明知该批产品无法通过我国商检部门检验而通关的情况下,仍向

深圳市某公司购买了“钢管”的《出境货物换证凭条》,骗取了南京出人境检验检疫局的商检手续。

2007年1月,何某某以出口“钢管”的名义,将该批米糕经宁波口岸出口至意大利。该批未经检验的米糕被意大利检查出含有被欧盟禁止进口的转基因成分。

本案发生后的2007年6月,欧盟又一次通报了我“钢管变米糕”的典型案例,欧方再次对我国出口大米及大米制品采取措施的有效性、出口食品的管理体系乃至整个国家的食品安全管理体系产生了质疑,给中欧贸易带来极其恶劣的影响。对此,国家商检总局要求严肃处理,南京市政府有关领导也作出相应批示。